



Ženska mreža BiH

Spisak organizacija članica Ženske Mreže BiH koje pružaju neki vid podrške za osobe koje prolaze seksualno seksualno uznemiravanje ili su preživjele silovanje

Informacije ažurirane sa 21.01.2021. godine

R.br	Puni naziv organizacije i odgovorne osobe za pružanje podrške/kontakt osobe Kontakt telefon	Da li je podrška usmjerena na žene iz vaše lokalne zajednice ili žene iz druge regije (grada, kantona, entiteta) mogu dobiti tu podršku?	Kakvu vrstu podrške možete pružiti osobi kroja prolazi kroz situaciju seksualnog uznemiravanja ili je preživjela silovanje?
1.	Organizacija Glas žene Bihać- Enisa Raković/ 061 981 264	Ograničena na teritorij Bosne i Hercegovina sa obzirom na ograničenost zastupanja advokata u drugim državama. Pored toga pružaju i prvu psihološku pomoć kao i psihološko savjetovanje i podršku žrtvi od strane psihologa i usluga je ograničena na područje USK -a	Pružaju pravnu pomoć svim žrtvama rodno zasnovanog nasilja pa tako i seksualnog nasilja koja se ogleda, pravnom savjetovanju i u zastupanje žrtve nasilja kod organa gonjenja i pravosudnih institucija od strane profesionalne osobe za zastupanje - Advokata. Ova usluga za žrtve je besplatna.
2.	UZ "SEKA" Gorazde / Centar za edukaciju, terapiju i demokratski razvoj Kuća "SEKA" Goražde Amina Sarajlić ili Esmā Drkenda/ 038 222 099 i 061 020 355	Ograničeno na području BPK-a, Goražde i okolna mjesta RS.	Kroz svoj temeljni projekt pružaju individualnu i grupnu psihološku pomoć i podršku
3.	Udruženje žena MOST Višegrad. Jadranka Leovac - pravnica i Gorica Tomić - psiholog 058 622 715	Podrška je usmjerena na žene kako iz lokalne zajednice Višegrad, tako i na žene u susjednim lokalnim zajednicama (Rudo, Novo Goražde, Rogatica, Čajniče).	Može pružiti podršku osobi kroja prolazi kroz situaciju seksualnog uznemiravanja ili je preživjela silovanje u vidu pravne pomoći i psihosocijalne podrške.
4.	Udruženje Građana VIVE Žene, Psihoterapeuti i savjetnici : Rahmanović Agustina, Muradbegović Amra, Kaloci Danijela, Zvezdana Džombić, Aida Cipurković- Mustačević	Tuzla, Tuzlanski kanton, Posavska županija I sjeveroistočna bosna (u nekim slučajevima mogu i druge zajednice)	Pružaju psihoterapiju, zbrinjavanje, savjetovanje, pravnu i medicinsku pomoć i podršku

	035224311/ 035224310/ 061042308		
5.	Udruženje Žena BiH Mostar Dijana Tadić, izvršna direktorica Trg Ivana Krndelja 3 88104 Mostar, BiH - SOS telefon 1265 (besplatni pozivi) Tel: 060 32 85 459 (Viber) facebook.com/udruzenjezenabih		Pružaju psihološku i pravnu pomoć, te smještaj u Sigurnu kuću
6.	Udruženje "Ženska Vizija" Amela Hajvaz Pozderović 061 859 080	Djeluju u Tuzli i TK podršku će usmjeriti prema ženama njihove lokalne zajednice, ali isto tako su na usluzi i ženama širom BiH.	Može pružiti siguran prostor za razgovor djevojkama i ženama koje su prošle ili prolaze kroz situacije seksualnog uznemiravanja ili silovanja
7.	U.Ž.P. „Podrinjka” Srebrenica Mevlida Mehanović 065 369 188 mevlida.mehanovic@gmail.com	Mogu pružiti podršku na teritoriji opština Srebrenica i Bratunac	Podrška bi bila u vidu razgovora, uvezivanja sa organizacijama koje pružaju psihološku podršku i uvezivanjem kontakta sa sigurnom kućom u Tuzli.
8.	Fondacija udružene žene Banja Luka, Kalemegdanska 18 tel/fax 051 463 143 i tel. 051 462 146 te SOS telefon 1264 za žene i djecu žrtve rodno zasnovanog nasilja. Kontakt osoba u savjetovalištu je Lana Jajcevic, pravna savjetnica u Fondaciji službeni mail je office@unitedwomenbl.org	Pružaju podršku ženama iz regije Banja Luka ali i iz cijele Republike Srpske	Pružaju besplatnu i senzibilisanu pravnu i psihološku podršku ženama žrtvama svih oblika rodno zasnovanog nasilja. To uključuje i žene koje su preživjele i neke od oblika seksualnog nasilja. Pored pravne i psihološke podrške žene i djevojčice žrtve seksualnog nasilja mogu biti smještene u Sigurnu kucu gdje prolaze kompletan program rehabilitacije i osnaživanja. Osim toga sa Okruznim sudom Banja Luka imaju dugogodišnju saradnju sa odjelom za podršku žrtvama krivičnih djela pa tako i krivičnih djela iz oblasti seksualnih zločina. Kao organizacija imaju i Protokol o međusobnoj saradnji institucija i nevladinih organizacija Regije Banja Luka u pružanju podrške maloljetnim zrtvama rodno zasnovanog iz 2013. godine. potpisnici Protokola su Ministarstvo pravde RS Ministarstvo

			prosvjete i kultureRS gender centar Vlade RS Okruzni sud Banja Luka osnovni sud banja Luka Centar javne bezbjednosti Banja Luka psihijatrijska klinika Banja Luka Udruženje Nova generacija i fondacija udružene žene.
9.	Udruženje žena "LI-Woman" iz Livna Jasminka Borković 063/410-993	Podrška koju dajemo je savjetodavnog karaktera I usmjerena je na žene svih područja	Pružaju siguran prostor za razgovor, raspoložive informacije I pravnu pomoć
10.	Ifeta Ćesir Škoro Inicijativa građanki i građana- Mostar 061 839 028		Stoji na raspolaganju za sve što može pomoći. Radila u zdravstvu te se susretala sa raznim situacijama, zna saslušati I pomoći u drugim segmentima.
11.	Fondacija CURE i Ženska Mreža BiH Dolina br.1, Sarajevo 033207561 033742926		Resursni centar za informacije i organizacije koje pružaju specifičnu pomoć i podršku.